

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 10 octombrie 2022

cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de îndată a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 18:30⁰⁰, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Giorgi Nicolae-Marian, , Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre.

Au lipsit domnii consilieri locali Lăscăteu Nicolae și Popescu Gheorghe.

La ședință participă, potrivit legii doamna Bogdan Ligia-Daciana Secretarul general al Comunei Lelești. Domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești a lipsit.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Tița Constantin-Ionuț, consilier local, ales prin HCL nr 36/20 iulie 2022 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada august 2022 - octombrie 2022.

Președintele de ședință ales, dl consilier local Tița Constantin-Ionuț, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Domnul consilier local Tița Constantin-Ionuț, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Mărgulescu Cosmina , Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Croicu Dumitru, Giorgi Nicolae Marian, Tița Constantin Ionuț, Caracaș Marius-Petre), 0 voturi „împotriva” și 0 abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Totodată, se amintește consilierilor locali, ca în situația în care, raportat la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, apare situația existenței vreunui conflict de interese, atunci consilierul aflat într-o astfel de situație să nu voteze, întrucât votul nu îi va fi luat în considerare.

Președintele de ședință, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispozitia cu nr. 76 din 10.10.2022 și completată după cum urmează:

1. Proiectul de hotărâre privind Privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.3 -Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale cu proiectul **“REABILITAREA SI MODERNIZAREA ȘCOALĂ+GRĂDINIȚĂ - FRATESTI, COMUNA LELESTI, JUDEȚUL GORJ**
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu

Se aprobă ordinea de zi cu 9 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre), 0 voturi „împotrivă” și o abțineri din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (2) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, respectiv prin aplicația whatsapp, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: www.primarialeleesti.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice (aplicația whatsapp), prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

- 1. Proiectul de hotărâre privind Privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA 10 - Fondul local, I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale cu proiectul “REABILITAREA SI MODERNIZAREA ȘCOALĂ+GRĂDINIȚĂ - FRATESTI, COMUNA LELESTI, JUDEȚUL GORJ**
Inițiator: Primar Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești.

Președintele Consiliului Local Lelești, domnul Tița Constantin Ionuț prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Tița Constantin-Ionuț, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre, Tița Constantin Ionuț, Popeangă Constantin Silviu), 0 abțineri și 0 voturi „împotrivă”, din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Tița Constantin-Ionuț constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești.

**Presedinte de sedință,
CONSILIER,
TIȚA CONSTANTIN-IONUȚ**

**Secretar General al comunei,
BOGDAN LIGIA DACIANA**